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Site-ul
proiectului:

nhc.nl/strengthening-civic-organisatio
ns-for-participation-and-engagement-
scope/Descrierea proiectului:

Republica Moldova a demonstrat un angajament politic puternic pentru avansarea procesului de aderare la Uniunea
Europeană (UE). Cu toate acestea, țara continuă să se confrunte cu provocări semnificative, inclusiv corupție
răspândită, un stat de drept fragil, un nivel scăzut de încredere publică în instituții și amenințări hibride continue din
partea Rusiei.
Deși sunt în curs reforme importante, o participare civică mai puternică și o monitorizare publică eficientă sunt
esențiale pentru a asigura că aceste reforme generează progrese durabile și semnificative.
Acest proiect își propune să consolideze guvernanța democratică și să sprijine alinierea Republicii Moldova la valorile
UE prin împuternicirea actorilor societății civile să participe activ la procesul de aderare și să îl monitorizeze. Pentru
atingerea acestui obiectiv, proiectul va oferi instruire, oportunități de învățare între egali și sprijin financiar
organizațiilor societății civile la nivel local.
De asemenea, va promova colaborarea între societatea civilă, mass-media independentă, mediul academic și
autoritățile publice, prin crearea unor platforme de dialog și implicare în procesele de reformă. În plus, proiectul va
sprijini inițiative care încurajează participarea civică și sporesc înțelegerea publică a procesului de integrare
europeană.
Prin abordarea barierelor în calea participării, stimularea cooperării între actorii-cheie și susținerea soluțiilor inițiate la
nivel local, proiectul va contribui la reforme mai transparente, responsabile și incluzive. În cele din urmă, acesta

Rezultate așteptate:

Cel puțin 20 de reprezentanți ai societății civile își vor consolida competențele în comunicare strategică și leadership
și își vor extinde cunoștințele privind cadrul legal care reglementează libertatea de întrunire și asociere, drepturile
electorale, libertatea de exprimare și mass-media, în contextul procesului de aderare la UE, fiind totodată pregătiți să
instruiască alți actori pe aceste teme.

Cel puțin 50 de organizații ale societății civile active la nivel local și/sau regional (grassroots) își vor îmbunătăți
cunoștințele despre procedurile de aderare la UE și își vor consolida competențele și capacitatea tehnică pentru a
conduce procese locale de monitorizare a reformelor și de advocacy.

Vor fi instituționalizate mecanisme de consultare pentru dialogul de politici între organizațiile societății civile și
autoritățile publice, inclusiv prin organizarea de mese rotunde și consultări regulate cu Biroul pentru Integrare
Europeană.
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